



## 臺灣基隆地方檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 9 月 14 日

發稿單位：書記處

連絡人：周啟勇

連絡電話：02-24651171 #1721

---

### 檢警調總動員 全力查賄制暴

107 年度地方公職人員選舉即將於民國 107 年 11 月 24 日投票，為維護選舉順利進行，本署以「行動檢察署」的思維，規劃全體檢察官走出辦公室，深入基層，以便及時在第一時間有效打擊賄選，本署陳檢察長宏達更是身先士卒，率先站到第一線，親自走訪調、警等查賄單位，除掌握各單位查賄部署及相關準備情形，亦期勉所有查賄大軍全面動員，正面迎戰賄選歪風。

本署繼 6 月 5 日召集轄區檢、警、調、政風等單位代表共同舉行選舉查察賄選期前策略會議，進行查察賄選任務之分配後，陳檢察長特於 9 月 11 日、9 月 14 日，親率本署查賄執行秘書侯主任檢察官靜雯、陳主任檢察官彥章、張主任檢察官友寧、謝主任檢察官雨青、周兼書記官長啟勇，分別前往法務部調查局基隆市調查站、調查處基隆調查站及基隆市政府警察局，就選情分析、查賄部署、查緝作為、反賄選

宣導聽取各單位報告，並就各單位查緝時遭遇之困境進行雙向交流，陳檢察長除再次強調年底選舉將至，檢、警、調、第一線之執法人員應嚴守程序正義、堅守行政中立、偵查不公開之原則，動員所有資源，全力查察賄選，並強調查賄重點在有效打擊金錢、黑道、暴力、賭盤介入選舉，並將有高度賄選及黑道背景者列為優先鎖定對象，並要加強布建有效地雷，適時引爆，另加強反賄選及幽靈人口宣導，使法治觀念深植民心。

在陳檢察長親自勉勵下，基隆市調查站王主任金貴表示今年查察賄選工作，自年初即提前整備，肅防組及國安組內外勤人員全數動員，廣佈地雷蒐集賄選情資，另一方面亦積極反賄選宣導，增加民眾法治觀念，調查處基隆調查站謝主任發瑞亦表示全力配合支援本署查察賄選。基隆市警察局黃局長明昭亦回應表示除動員市警局各單位全力投入查賄行動外，另在市警局刑事警察大隊內成立查賄專責小組，調派各分局具查緝經驗之菁英組成，逐日逐案討論分析各項情資並採取偵查作為，務使有效精準打擊該類犯罪。

陳檢察長在感謝各單位積極動員之餘，不忘提醒本次選舉之重要性，期勉各單位齊心努力，共同營造乾淨選風，更

呼籲全體選民發揮抹布精神，每個人都拾起心中的抹布，除去競選過程中不該存在的髒污，一起擦亮社會。





